

REFERAT

privind modificarea Comisiei de repartizare a locuințelor aprobată prin
Hotărârea Consiliului Local nr.17 din 26.06.2012

La nivelul Primăriei Municipiului Timișoara, funcționează Comisia de repartizare a locuințelor constituită prin H.C.L. nr. 17/2012, comisie care are în competență, atribuirea către persoane îndreptățite de locuințe din fondul locativ de stat și cele sociale aflate în administrarea Primăriei Municipiului Timișoara, care devin disponibile, în conformitate cu prevederile H.C.L. nr.349/2000 privind criteriile de întocmire a listelor de priorități și procedura de repartizare a locuințelor proprietate de stat completata cu H.C.L. nr.117/2009 și H.C.L. nr.372/2000 privind procedura de repartizare a locuințelor sociale și criteriile de înscriere pe listele de priorități. De asemenea această comisie aprobă și modifică contractele de închiriere, conform legii.

Având în vedere faptul că unui membru al comisiei, respectiv domnului consilier municipal Ehegartner Petru i-a încetat de drept mandatul de consilier local, conform H.C.L. nr.1 din 15.01.2013, se impune înlocuirea acestuia cu un alt consilier local.

Propunem astfel, desemnarea unui alt consilier local, în locul domnului Ehegartner Petru pentru a face parte din Comisia de repartizare a locuințelor, în vederea continuării în bune condiții și cu eficiență a activității acesteia.

Precizăm că prezenta comisie va atribui locuințele din fondul locativ de stat și cele sociale aflate în administrarea Primăriei Municipiului Timișoara care devin disponibile persoanelor îndreptățite, în conformitate cu H.C.L. nr.349/2000 privind criteriile de întocmire a listelor de priorități și procedura de repartizare a locuințelor proprietate de stat, modificată prin H.C.L. nr.117/2009 și H.C.L. nr.372/2000 privind procedura de repartizare a locuințelor sociale și criteriile de înscriere pe listele de priorități. De asemenea va aproba modificările contractelor de închiriere conform legii.

VICE PRIMAR,

Dan Diaconu

RESPONSABIL DIRECȚIE,

Martin Staia

ȘEF SERVICIU,

Otilia Sîrca

AVIZAT JURIDIC,